
  ACNA 2304 رقم المساق:

 2محاسبة متوسطة  اسم المساق:

 21/04/2018تاريخ الامتحان:  

 أسئلة (4):عدد الأسئلة

 ة واحدةساع زمن الامتحان:

 (نعم) استخدام الآلة الحاسبة

 جامــــعـة فــــلســـطين
 

 

 الثانيصفي الامتحان الن

 ثانيالفصل الدراسي ال 

2017-  2018 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ اسم المحاضر:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ رقم الطالب:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ اسم الطالب:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الكليـة:

 ـــــــــــــــــــــــــ القسم / التخصص :

 لا() استخدام المعاجم أو القواميس

 ( درجات 5)            :الأولالسؤال 
                                     :الإجابة الصحيحة من بين البدائل اختر

 من خصائص الالتزامات أنها: .1
 تمثل التزام حالي يتطلب الوفاء به تحويل او استخدام مستقبلي محتمل لأصول المنشأة )أو تقديم خدمات( للغير -أ 

 ات لا يمكن تجنبها او تفاديهاالتزام -ب 
 بالفعل تقد حدث ى أحداثعل تترتبالتزامات  –ج 
 كل ما سبق –د 

 :من أسهم الشركة المستثمر فيها فإنه %20عند اقتناء الشركة المستثمرة لأقل من  .2
    تطبق طريقة الملكية حيث يكون للشركة المستثمرة تأثير على سياسات الشركة المستثمر فيها –أ 

 ة التكلفة حيث يكون للشركة المستثمرة تأثير على سياسات الشركة المستثمر فيهاتطبق طريق –ب 
 تطبق طريقة التكلفة حيث يكون تأثير الشركة المستثمرة شبه منعدم على سياسات الشركة المستثمر فيها – ج
  مستثمر فيهاتطبق طريقة الملكية حيث يكون تأثير الشركة المستثمرة شبه منعدم على سياسات الشركة ال – د

 :ل الائتمان العام فإنها تصنف ضمنعندما تكون السندات مصدرة مقاب .3
 السندات المضمونة –ب    المضمونةغير السندات  –أ 
  السندات غير الاسمية –د     السندات الاسمية –ج 

فإن قيمة  ،بالسداد ان لا يقوم المقترض %30، وكان احتمال دينار 50000الشركات قرضا بقيمة  في حال ضمنت احدى .4
 التزام ضمان القروض التي ستظهر في قائمة المركز المالي لتلك الشركة هي:

   دينار 15000 –ب      دينار 50000 –أ 
  يعتبر التزام مستبعد ويتم تجاهله –د    لا يظهر أي التزام ويتم الافصاح عنه فقط –ج 
 

رصكككيد حسكككاب الاسكككتثمار فكككي أسكككهم الشكككركة )ل( فكككي  مكككن أسكككهم الشكككركة )ل(، وقكككد بلككك  %40تمتلكككك الشكككركة ) (  .5
دينكار،  1500000قيمكة  2017دينار، وبلغت الأرباح التكي حققتهكا الشكركة )ل( خكال عكام  2400000بقيمة  1/1/2017

دينكار، وقكد بلغكت القيمكة السكوقية  800000بقيمكة  2017 عكامعكن توييعكات لبربكاح خكال ( لالشكركة )وكانت قد أعلنت 
م فكي قائمكة دينكار، فكإن  2600000 بقيمة 31/12/2017في بها  لبسهم المستثمر الاسكتثمار فكي أسكهم الشكركة )ل( يقكو 

 :بقيمة 31/12/2017المركز المالي للشركة ) ( في 
 دينار 2400000 –د  دينار 3100000 –ج  دينار 2680000 –ب   دينار 2600000 –أ 



 .  (درجات 8)                     :السؤال الثاني
دينكار، وقكد أعلنكت الشكركة المصكدرة  85000سكهم عكادي كاسكتثمار لغكرض المتكاجرة قيمتهكا الدفتريكة  2000 ك احكدى الشكركاتتمتل

، وفكككي د تسكككدد بعكككد شكككهر مكككن تكككاري  الاعكككاندينكككار للسكككهم الواحككك 0.75عكككن توييعكككات أربكككاح بقيمكككة  20/12/2017لبسكككهم فكككي 
 دينار  61000سهم بمبل   1400تم بيع  10/1/2018، وفي ينارد 83800بلغت القيمة السوقية لبسهم  31/12/2017

 20/12/2017اجراء القيد المحاسبي الايم لإثبات الاعان عن توييعات الأرباح في  – 1  المطلوب /
علمكا بأنكه  ،، وبيكان الأثكر علكى قائمكة المرككز المكالي31/12/2017مكة العادلكة لبسكهم فكي اجراء قيكد تسكوية القي – 2

 دينار 300رصيد سابق لحساب تسوية القيمة العادلة مدين بمبل   يوجد
 10/1/2018اجراء القيد المحاسبي الايم لإثبات بيع الاسهم في  – 3

 
 



 (  .درجات 6)                     :لثالسؤال الثا
 وحكدات المباعكة تحتكاج دلكى صكيانةمكن ال %10وتقكدر ددارة الشكركة أن  سكنتين،منتجا وتبيعه بفترة ضكمان لمكدة  الصفاتنتج شركة 

 ،دينار 75متوسط تكاليف صيانة الوحدة  يبل و ، تحتاج الى صيانة خال السنة التالية %15خال السنة الأولى من تاري  البيع، و
يككة وبلغككت تكككاليف الصككيانة الفعلدينككار للوحككدة تشككمل خدمككة الصككيانة،  300بسككعر  2016عككام  خككالوحككد   4000وقككد تككم بيككع 

  2016دينار في عام  20000
 .الايمة لإثبات ما سبقدجراء قيود اليومية  - 1 المطلوب /

 .31/12/2016في  الصفا لشركةالمركز المالي  قائمة بيان الأثر على  - 2
 

   

 
 
 
 
 
 
 



 (  .درجات 6)                     :الرابعالسؤال 
 31/12سنويا تدفع في  %6دينار للسند( وبفائدة  100سند )القيمة الاسمية  5000الشركات  دحدى أصدرت 1/4/2015في 
 دينار 486000كل عام، وقد تم اصدار السندات بقيمة من 

 دينار 11400، علما بأن رصيد خصم الإصدار غير المطفأ في ذلك التاري  31/12/2015اثبات دفع الفوائد في  – 1 المطلوب /
دينار، علما بأن رصيد خصم  372000مقابل  31/12/2016من السندات بتاري   %75اثبات استدعاء  – 2

 دينار 8000في ذلك التاري   لجميع السندات صدار غير المطفأالإ
 )بعد استدعاء السندات( 31/12/2016بيان الأثر على قائمة المركز المالي في  – 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 للجميع بالتوفيق والنجاح ناتمنياتمع 


